

Završna maturalna svečanost, 28.6.2024.

Drage maturantice i maturanti, cijenjeni roditelji, poštovana ravnateljice, kolegice i kolege te uvaženi gosti!

Dragi učenici,
današnjim danom opraštate se od svoje škole i od svih nas koji ostajemo. U ime vaših razrednica, željela bih vam uputiti nekoliko riječi u znak pozdrava.

Prisjećajući se vaših prvih gimnazijskih dana obilježenih neizvjesnošću zbog jedinstvenog pandemijskog trenutka u kojem smo se tada zatekli, pamtim osjećaj nemoći da išta promijenimo, ali i svjesnost da se moramo truditi i raditi kako bismo ostvarili želje i ciljeve koje smo si zacrtali.

Nismo vam vidjeli lica, samo iskričave i znatiželjne oči koje su bile dječje, zaigrane, ispunjene brojnim pitanjima, ponekad strahom i nesigurnošću, ali i vedrinom i željom za upijanjem znanja. Gledali smo se preko ekrana i pokušavali graditi veze na daljinu...

Ne bih rekla da je to vrijeme izgubljeno jer ste tada trebali izlaziti, stjecati prijateljstva, zaljubljuvati se, putovati, veseliti se i razočaravati, nego bih to vrijeme nazvala periodom sazrijevanja i spoznavanja bitnih stvari poput važnosti obitelji, prijatelja te privilegije pohađanja nastave i stjecanja znanja.

Mi, vaše razrednice dijelile smo s vama lijepe i sretne trenutke, veselile se vašim školskim i osobnim uspjesima, podržavale vas u teškim situacijama, ali bile smo tu i da upozorimo na pogrešne odluke i postupke, poučavajući vas osobnoj odgovornosti te etičkim vrijednostima kojima ćete graditi sebe u svijetu koji treba obrazovane, kreativne, samouvjerene, a istovremeno odgovorne i samokritične mlade ljude.

U svijetu koji, međutim, uz brojne prednosti koje vam nudi, postavlja i zamke poput stava da trebate težiti materijalnom, brzom zaradi, instant zadovoljstvima, konzumerističkom načinu života te da pod svaku cijenu trebate biti najbolji i najuspješni.

Činjenica je da vam svijet premrežene egzistencije, hiperprodukcije i virtualne stvarnosti nameće brojna rješenja koja život prividno čine jednostavnijim, ali pritom se nameće i vrlo jednostavno pitanje; je li vas takav svijet koji nudi brojne mogućnosti učinio otvorenijima, solidarnijima i spremnijima prihvaćati različitosti ili ste postali individualniji, introvertiraniji, manje socijalno osjetljivi i društveno angažirani?

Stoga bih rekla da je važno da shvatite da vam svijet tehnike i tehnologije neće pružiti savršen i lagodan život, ako pritom zanemarite temeljne društveno humanističke vrijednosti poput rada, marljivosti, istine i poštenja koje u današnjem svijetu korupcije i nepotizma slove kao staromodne.

Važno je da uspješno balansirate između jednog i drugog i ne odbacujete prilike za stjecanjem novih znanja i iskustava.

Ne bojte se pogriješiti zbog straha od neuspjeha. Iz svakog pada i posrtanja naučit ćete biti snažniji i hrabriji.

Ne bojte se slušati druge i pokazati što osjećate. Današnji svijet treba više no ikad ljude koji znaju pokazati empatiju te biti spremni pomoći.

Pokažite ljudima koje volite da vam je stalo, poštuju ih te pružite priliku i onima koji vas ne vole.

Volite život i prihvatite sve izazove koje će staviti pred vas.

Poštovani roditelji, zahvaljujem vam na suradnji i povjerenju koje ste nam dali upisujući djecu u ovu Gimnaziju. Mi smo ih poučavali, no samo smo ih sinergijom roditelja, učenika i profesora mogli odgajati, stoga zahvaljujem i kolegama na predanosti svom poslu, razumijevanju i pomoći kad je bila potrebna.

Stara poslovice kaže: *Sve što možeš prenijeti djetetu, je poučiti ga gdje su mu korijeni i dati mu krila.*

Draga djeco, vrijeme je da raširite svoja krila, vinete se u visine i vjerujete u ljepotu svojih snova, ali ne zaboravite pritom tko ste i kamo se trebate vratiti!

Tanja Mraz, prof.